
Tisztelt Szülők! 

A következőkben a tanév végének tudnivalóiról tájékoztatjuk Önöket. 

Tanítás nélküli munkanapok: A tanév helyi rendjének kisebb módosításával a visszalévő két tanítás 

nélküli munkanapunk a következőképpen változik: 

- Június 11-én a gimnázium számára tanítás nélküli munkanap lesz, a gimnazista diákok számára 

szünettel (jún. 12. helyett). Ez a nap az általános iskolában tanítási nap! 

- Június 12-én az egész iskolában tanítás nélküli munkanap lesz, az összes diák számára szünettel 

(június 5. helyett). 

Utolsó tanítási nap: Június 15-én minden osztályban három online órát tart az osztályfőnök, a szokásos 

8.30 órás kezdéssel, a Microsoft Teams csoportban. 

Érettségi vizsgák: Ugyanezen a napon, június 15-én zárulnak az érettségi vizsgák iskolánkban. 

Tanévzáró ünnepély, ballagás: a járványügyi előírások miatt nem lesz. Online ballagási műsorral 

köszönünk el nyolcadik osztályos általános iskolásainktól is, ahogy az a gimnázium végzősei esetében 

is történt. 

Bizonyítványosztás: 

- Alapvetően a KRÉTA e-naplón keresztül tudatjuk a tanév végi eredményeket, június 19-én 

válnak láthatóvá az év végi bizonyítványok. 

- Az 1. és 5. osztályos diákjaink vagy szüleik június 19-én megtekinthetik új bizonyítványukat, és 

átvehetik az iskolában a bizonyítványuk fénymásolatát (vagy lefényképezhetik a 

bizonyítványt). A megtekintés külön beosztás szerint zajlik majd. Aki nem igényli ezt (elégnek 

tartja a KRÉTA e-naplót), megköszönjük, ha ímélben jelzi az osztályfőnöknek. 

- A fenti két lehetőség egyben azt is jelenti, hogy a bizonyítvány az iskolában marad, ezzel 

megtörténik a beiratkozás a következő tanévre. 

- Akinek a fentiek nem felelnek meg, kérjük, a hivatalos ímélcímen jelezze az osztályfőnöknek 

június 9-én 14 óráig.  

o Ez esetben lehetőség van a bizonyítvány személyes megtekintésére, lefényképezésére 

– külön beosztás szerint.  

o Aki haza szeretné vinni a bizonyítványt, megteheti, de a beiratkozás miatt június 22-

én, hétfőn vissza kell hoznia. A visszavételre is külön ütemezéssel kerül sor. 

- A tanulmányaikat befejező 8.c osztályos általános iskolai tanulók június 19-én vehetik át a 

bizonyítványaikat, személyesen, az osztályfőnöküktől. 



Ügyelet: Június 26-ig tart az iskolában szervezett ügyelet. 

A nyári napközis táborokról még nincsenek részletes információink. Ahogy tudjuk, azonnal 

tájékoztatjuk majd azokat a szülőket, akik jelezték gyermekük részvételi szándékát. 

Jutalomkönyvek átadása a kiváló bizonyítványú tanulóknak: Augusztus 31-én tanévnyitó ünnepélyeket 

tartunk, ezek keretében adjuk át a jutalomkönyveket a 2019-2020. tanévben kiemelkedő 

eredményeket elért diákjainknak. 

A belső vizsgákat csak a 10. és a 11. évfolyamon elmaradt, kötelező érettségi tantárgyak vizsgái esetén 

fogjuk pótolni a következő tanév első félévében. A többi évfolyam belső vizsgái a rendkívüli helyzetre 

tekintettel idén elmaradnak, ahogy központi döntéssel elmaradt az országos kompetenciamérés és a 

nyelvi mérés is. 

Kedves Szülők! 

A digitális munkarend mindenkire váratlanul szakadt rá, s többnyire nagy megterhelést jelentett 

szülőnek, diáknak és pedagógusnak egyaránt. Nagyon köszönjük a Szülőknek, akik segítették, 

felügyelték, támogatták gyermekük tanulmányi munkáját, eredményes előrehaladását!  

A szakemberek szerint nagy valószínűséggel számítani lehet a járvány második hullámára, késő ősszel 

vagy télen. Reméljük, nem tér vissza a járvány, de fel kell készülnünk arra a lehetőségre is, hogy egy 

újabb időszak ismét tantermen kívüli, digitális oktatással telik majd. Ennek érdekében kérem, aki 

teheti, próbálja meg gyermeke számára ennek feltételeit minél jobban megteremteni, illetve újra 

biztosítani. Terveink szerint jelentősen megnöveljük az online órák számát, ezzel együtt csökkennek a 

beadandó, illetve önállóan megtanulandó feladatok a diákok számára. Tanév elején az iskolában 

felkészítéseket fogunk tartani tanulóinknak a leggyakrabban használt platformokról, gyakorolni fogjuk 

használatukat, hogy ezzel is segítsük tanulásukat. A digitális oktatás során használt ismereteket 

igyekszünk mind jobban beépíteni napi pedagógiai gyakorlatunkba, a hagyományos iskolai oktatás 

során is. 

A tanév végének erőfeszítéseihez kitartást kívánunk minden Családnak! Reméljük, kissé felfordult 

világunk ellenére idén is lesz lehetőségük együtt élvezni a szép nyári napokat! 

 

Pécs, 2020. június 4.    Üdvözlettel:  

Az iskola vezetősége 

 


